Formules importantes   - fonction du  second degré-   étude de la parabole
Forme générale
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Pour trouver les zéros de cette parabole (abscisses à l’origine) ou pour résoudre des 
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Pour déterminer le nombre de zéros

On utilise la valeur du discriminant : 
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 :     3 cas possibles…
Pour trouver les coordonnées du sommet de la parabole
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ou simplement
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à l’aide de la TI
Forme canonique
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Pour trouver les zéros de cette parabole (abscisses à l’origine) ou pour résoudre des 
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Le sommet étant 
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Recherche de la règle
2 scénarios possibles : 
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Plan cartésien : Distance entre deux points  
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